



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2023年9月
21
星期四
癸卯年八月初七
总第9934期

掌上张家界APP
今日4版



市委理论学习中心组开展 以学铸魂 专题学习研讨

本报讯（全媒体记者 王姣 邵颖）9月20日，市委书记刘革安主持召开市委理论学习中心组 以学铸魂 专题学习研讨会。省委第八巡回督导组组长，省政协原常务副委员、省政协农业和农村委员会原主任、分党组书记曹英华；省委第八巡回督导组副组长，省委政策研究室副主任王迎春及其他督导组成员到会指导。市委副书记、市长王洪斌参加学习研讨。

会议传达学习了习近平总书记关于以学铸魂 重要讲话精神；市委常委、市委组织部部长李传荣，市委

常委、常务副市长尚生龙，副市长赵云海围绕 以学铸魂 作重点发言；其他中心组成员作交流发言。

刘革安在总结讲话中指出，要全面筑牢凝心铸魂的思想基础，始终坚定理想信念。理论学习要入脑见行，自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实践行者；党性教育要刻骨铭心，从中获取无穷的精神力量，走好新时代的长征路；初心使命要笃行致远，把忠诚、干净、担当刻进骨子里、浸入血脉中，为推动张家界高质量发展和现代化建设、促进全市人民共同富裕

挺膺担当、贡献力量。

刘革安要求，着力锤炼对党绝对忠诚的政治品质，始终把准正确政治方向。坚定做到忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心，将落实两个确立 作为应有的政治信念、政治忠诚、政治立场、政治态度，转化为做到 两个维护 的思想自觉、政治自觉和行动自觉；严守党的政治纪律和政治规矩，始终牢记 五个必须、坚决防止 七个有之，自觉做政治上的引领者、营造者、维护者，切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，把讲政治的要求转化为内心自

觉和内在主动，依靠顽强斗争打开事业发展新天地，推动各项工作落地见效。

刘革安强调，要深入践行以人民为中心的发展思想，坚持人民至上。始终与人民同呼吸、共命运、心连心，坚守以人民为中心的根本立场，把人民群众作为工作的最终评判者，把人民群众对美好生活的向往作为奋斗目标，让人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

市领导欧阳斌、廖国豪、刘卫兵、杨洪峰、吴文海、汪涛、万东、龙铁军参加学习研讨。

求，牢牢把握新时代侨务工作主题主线，抓实各项重点任务，充分发挥广大侨胞侨眷的独特优势，为现代化张家界建设汇聚力量。认真学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要讲话和指示精神，持之以恒贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神，加大力度、强化整治，推进作风建设常态化长效化，切实增强推进军民融合发展责任感紧迫感，结合实际，明确重点，强力推进，加快形成高效益的军民融合深度发展格局。深刻认识农村厕所革命事关农民群众的获得感和幸福感，结合

美丽屋场 建设、农村人居环境整治等行动，创新措施和办法，全面排查、扎实整改，确保质量过关、效益明显、群众满意。

会议传达学习了习近平总书记对新时代办公厅工作作出的重要指示精神。会议要求，系统学习把握习近平总书记重要指示的精髓要义，强化思想认识，提高政治站位，时时对照对表，处处遵照执行，进一步发挥好统筹协调、参谋助手、督促检查、服务保障作用，创新办文办会、督查督办、调查研究措施，提高思维能力、谋划能力、执行能力，推动全市办公室系统工作再上新台阶。

会议传达学习了第二届湖南旅游发展大会会议精神。会议要求，坚定信心，牢牢把握高质量发展这个根本导向，在全域旅游、融合发展、特色品牌、高端项目、优质供给等方面下功夫、求创新，加快康养旅游产业研究规划、谋划布局，推动实现全市旅游经济转型升级突破，为加快建设旅游强省努力把大美湖南建设成为世界知名旅游目的地作出张家界贡献。

会议传达学习了第十一次全国归侨侨眷代表大会、省纪委有关通报文件、十二届省委军民融合发展委员会有关会议、全省问题厕所摸排整改暨农村户厕 三比一看 现场推进工作会议精神。会议要

求还研究了其他事项。

市委常委会召开会议

本报讯（全媒体记者 王姣）9月20日，市委书记刘革安主持召开市委常委会2023年第21次会议，传达学习习近平总书记近期重要指示精神，全国、全省重要会议和文件精神等，研究全市中秋、国庆节假日期间旅游接待和安全生产等工作。

会议传达学习了习近平总书记对新时代办公厅工作作出的重要指示精神。会议要求，系统学习把握习近平总书记重要指示的精髓要义，强化思想认识，提高政治站位，时时对照对表，处处遵照执行，进一步发挥好统筹协调、参谋助手、督促检查、服务保障作用，创新办文办会、督查督办、调查研究措施，提高思维能力、谋划能力、执行能力，推动全市办公室系统工作再上新台阶。

会议传达学习了第二届湖南旅游发展大会会议精神。会议要求，坚定信心，牢牢把握高质量发展这个根本导向，在全域旅游、融合发展、特色品牌、高端项目、优质供给等方面下功夫、求创新，加快康养旅游产业研究规划、谋划布局，推动实现全市旅游经济转型升级突破，为加快建设旅游强省努力把大美湖南建设成为世界知名旅游目的地作出张家界贡献。

会议传达学习了第十一次全国归侨侨眷代表大会、省纪委有关通报文件、十二届省委军民融合发展委员会有关会议、全省问题厕所摸排整改暨农村户厕 三比一看 现场推进工作会议精神。会议要

求还研究了其他事项。

绿色中国行 走进美丽张家界 公益活动之中泰自然教育音乐大师课 在张家界国家森林公园举行

本报讯（全媒体记者 朱未 张林海）9月20日，绿色中国行 走进美丽张家界公益活动之中泰自然教育音乐大师课在张家界国家森林公园举行，国际优秀青年钢琴家汪洋和泰国著名小提琴演奏家Achima（阿其玛）采用小提琴与钢琴合奏的形式进行表演，不时与观众开展艺术交流，音乐和风景的有机结合，呈现精彩绝伦的视听盛宴。

四川省林业和草原局原一级巡视员、四川省林业产业联合会会长包建华，国家林业和草原局宣传中心副主任，绿色中国行活动组委会秘书长缪宏，湖南省林业事务中心主任张慧出席。

在张家界国家森林公园大氧吧广场，伴随着悠扬的钢琴曲在指尖流淌，汪洋和阿其玛两位音乐大师为观众演奏了《春江花月夜》《查尔达什（Czardas）》等作品。

音乐不只是音高与音符，在音乐中要通过手指做出表情与情感。享受舞台，享受音乐，才能弹出自然流淌的音乐。在学生钢琴作品展示环节，汪洋对学生演奏的《牧童短笛》《威尼斯船歌》作品等进行点评和现场教学示范。

老师的音乐演奏高雅充满魅力，现场示范专业细心富有指导性，这场音乐教学给了我学习灵感。现场的一位学生

今天时间有限，不能满足每一个孩子的需求，但希望这样的交流形式能成为一种常态。为了让大师对学子进行常态化指导和教学，活动的最后，武陵源区军地小学校长向灵利为两位艺术家颁发聘书，特邀两位艺术家成为学校的艺术指导。

据悉，在绿色中国行活动中，汪洋、阿其玛先后在浙江衢州、重庆梁平、河南南阳等地举办音乐大师课，将音乐的种子播撒在青少年心中。此次现场表演，珠江钢琴的代言人汪洋所弹钢琴价值180万，为了完美呈现音乐魅力和教学效果，专程从北京运到张家界免费做公益活动。

1-8月中心城市环境空气质量全省第二 我市立足生态底色打好 发展六仗

全力打好“发展六仗” 实施六个“十大行动”

本报讯（全媒体记者 吴凤姣 通讯员 张湘婕）9月18日，记者从市生态环境局了解到，1至8月，市中心城市环境空气质量优良天数227天，优良天数比例为93.4%；PM2.5平均浓度为31微克/立方米，环境空气质量综合指数排名全省第2位，全市23个国、省控断面水质均达到或优于Ⅱ类。

今年来，立足我市绿色的鲜明底色与生态的宝贵财富，市生态环境局统筹推进生态保护、污染治理等各项工作，以高水平保护推动高质量发展、创造高品质生活，全力支持打好 发展六仗，着力打造美丽中国 张家界样板，加快推进人与自然和谐共生的现代化。目前，该局围绕 四个聚焦 开展工作，在重点民生保障仗、优化发展环境持久

仗、安全生产翻身仗、经济增长主动仗中成效凸显。

聚焦环境质量改善提升，全力打好重点民生保障仗。今年，市生态环境局着力改善水环境质量，提升大气环境质量。1至8月，市中心城市环境空气质量优良天数227天，优良天数比例为93.4%；PM2.5平均浓度为31微克/立方米，环境空气质量综合指数排名全省第2位。全市23个国、省控断面水质均达到或优于Ⅱ类。上半年国控断面水质排名全国第7位，省控断面水质排名全省第1位。

聚焦省考重点指标任务，全力打好优化发展环境持久仗。市生态环境局围绕打好蓝天、碧水、净土保卫战，1至8月共巡查检查工业企业、工地、餐饮单位、移动源等2919家（辆/点位），发现问题470个，整改到位452个，整改完成率96.2%。 ▶▶(下转4版②)

走出国门 飘香 世界 桑植白茶 出口中东

本报讯（上官智慧 甘政 庄丹丹）近日，桑植白茶产业 新军 白茶超微粉，经张家界海关报关检疫合格后，首次出口至中东地区。此次出口的桑植白茶价值15万美元，是桑植白茶首次走出国门，开启 飘香 世界模式。

桑植地处北纬30度黄金产茶带附近。一直以来，该县利用生态优势做大做强白茶产业，已形成以八大公山大宗茶叶产业园、人潮溪名优茶叶产品带和洪家关休闲茶园片为核心的 一园一带 一片 产业发展格局。

此次出口的白茶超微粉，是张家界爱尚园茶业有限公司创新技术后的深加工产品。从高山收取新鲜茶叶，以萎凋烘干形成白茶原叶，再引进低温冻干技术把原叶变成桑植白茶超微粉，产品不仅零糖、零脂肪，而且氨基酸高、品质上乘。

卖的不仅仅是茶，还有桑植白茶悠久的历史和魅力。张家界爱尚园茶业有限公司总经理尚生爱介绍，在产品出口报关、产品检测、运输，以及农产品溯源管理及企业质量安全管理体系等方面，张家界海关给予政策指导和全方位跟踪服务，为桑植白茶 漂洋过海提供了有力保障。

目前，桑植白茶有茶园7.5万亩，年产量4500吨，产值5.8亿元，拥有 超白 西莲云雾 洪家关 帅湘红 等20多个桑植白茶子品牌，先后获 湖南十强生态产茶县 湖南茶叶千亿产业十大创新产品 荣膺平特别奖 中国国际农产品交易会产品金奖 等荣誉。



国内首创50英尺集装箱铁路多联快车始发

9月20日，上海发往广州的载有40个50英尺集装箱的X8721次多联快车从铁路上海货运中心闵行站出发，驶往广东东莞。

当日，搭载50英尺集装箱的铁路多联快车分别从上海闵行站、广州国际港站、长沙北站、昆明王家营西站始发，将常态化投入铁路货物运输。据了解，50英尺集装箱由国铁集团自主研发，箱体总重36吨，载重30.85吨，容积达114.4立方米，比40英尺国际标准箱容积增加50%，是目前国内容积最大的集装箱，满足铁路货物列车装载和运输安全要求，并经过了上线测试和安全评估。

本次四地始发的50英尺集装箱铁路多联快车采用 干线铁路运输+两端快速集配 的组织模式，为终端客户提供全程物流服务，最高运行时速120公里。该型号集装箱投入使用后，将极大增强我国内陆集装箱运输能力，大幅降低物流成本。

新华社记者 王翔 摄

龙头 昂首展新姿

首届中国(张家界)文旅融合发展大会暨首届张家界旅游发展大会筹备工作纪实

全媒体记者 朱未

仙境张家界 胜地武陵源

2月7日，武陵源区成为首届张家界市旅游发展大会的承办地以来，全区上下坚持把办好大会作为头等大事，以 四高 超常规举措推进各项筹备工作。

2月26日，外交部发言人华春莹在海外社交平台推送张家界国家森林公园美景，全网累计阅读量近亿次。

3月27日，武陵源面向全球发布 张家界地貌 研学产品线路，世界自然遗产化身为行走的科普研学课堂。

9月9日在张家界武陵源第六届峰林穿越 自行车挑战赛上，600名中外骑士穿越张家界峰林，再一次吸引全球目光。

时下的武陵源，一批文旅产业加速升级，一批赛事活动频上热点，一批美丽乡村焕然一新，备战热潮一浪接着一浪。

出手出彩 高标
准办好文旅盛会

在旅游复苏上提供 张家界样板，在旅游营销上创造

张家界做法，在业态融合上探索 张家界模式

首届张家界旅游发展大会新闻发布会上，武陵源区委书记张龚表示信心和决心。

立标打样、办会兴城

一地跨越、全市突破。

目标锚定，使命催人奋进，背后是体系健全完善、领导高位推进的底气。

去年11月，首届湖南旅游发展大会在张家界成功承办，武陵源拥有得天独厚的承办经验。

按照精简、高效的要求，市执委会下设一办八组，统筹推进各项筹备工作。武陵源同步建立区委书记和区长任双主任的执委会，构建 一委一办十组 执行机构体系。坚持 日会商、周调度、半月讲评 机制，多次召开区委常委会、区政府常务会、书记专题会、区长调度会等会议，及时调度承办工作，研究解决关键问题。

在此氛围下，区级领导靠前指挥、现场办公；各乡（街道）、区直部门及驻武单位借势攻坚，寻求政策、资金支持，实现问题在一线解决、工作在一线推动。

高标准的嘉宾接待是关键环节。

以必胜的信心、战时的状态

所有项目责任单位均向区委立下了 军令状，按周倒排工期。

高标准的嘉宾接待是关键环节。 ▶▶(下转4版①)

完善嘉宾服务 一对一对多 接待工作方案；反

复演练、优化 ABCDE 观摩线路；对接协调张家界学院300名大学生志愿者；构建 1+7+N 现场指挥调度体系，坚决守牢安全底线。

可以说，周到细致 是武陵源承办此次大会的代名词。

推动筹备浪潮的，还有全员参与的浓厚氛围。

武陵源区坚持多措并举，召开各级动员会、誓师会，引导广大干部群众树立 人人都

是旅游宣传员、人人都

是产业推动者、人人都是形象代言人 责任意识。

面向游客，武陵源结合铁腕治旅，整治旅游环境，为办好大会提供良好服务环境。

在媒体宣传推介上，开设旅发大会专栏，累计刊发报道297余篇；在人民日报、中央电视台、新华社等央媒、省媒刊播高质量稿件330余条，市、区各媒体刊发稿件780余条，话题 嘴格儿音乐季成武陵源文旅新名片 全网浏览量超3.5亿次。

以必胜的信心、战时的状态

所有项目责任单位均向区委立下了 军令状，按周倒排工期。

高标准的嘉宾接待是关键环节。 ▶▶(下转4版①)

1-8月中心城市环境空气质量全省第二 我市立足生态底色打好 发展六仗

仗、安全生产翻身仗、经济增长主动仗中成效凸显。

聚焦环境质量改善提升，全力打好重点民生保障仗。今年，市生态环境局着力改善水环境质量，提升大气环境质量。1至8月，市中心城市环境空气质量优良天数227天，优良天数比例为93.4%；PM2.5平均浓度为31微克/立方米，环境空气质量综合指数排名全省第2位。全市23个国、省控断面水质均达到或优于Ⅱ类。上半年国控断面水质排名全国第7位，省控断面水质排名全省第1位。

聚焦省考重点指标任务，全力打好优化发展环境持久仗。市生态环境局围绕打好蓝天、碧水、净土保卫战，1至8月共巡查检查工业企业、工地、餐饮单位、移动源等2919家（辆/点位），发现问题470个，整改到位452个，整改完成率96.2%。 ▶▶(下转4版②)